

Contenitore per la raccolta differenziata – Fusto Urba



Features

Contenitori chiusi della serie Urba per la raccolta porta a porta dell'organico. La loro forma a tronco piramidale con base rettangolare trova facile collocazione in tutti gli spazi di casa, dalla terrazza al giardino, o dell'ufficio. Il modello Urba23 risulta essere particolarmente adatto all'utilizzo con rifiuto organico, data la particolare conformazione arrotondata degli spigoli del bordo interno, che ne agevolano la pulizia. Il coperchio sagomato evita il ristagno dell'acqua piovana e la chiusura completa la fuoriuscita degli odori. Manico, coperchio e fusto possono essere richiesti nella versione PROTECT. La personalizzazione del contenitori è foto iniettata (in Mould Label) sul corpo o sul coperchio. Il transponder è facilmente installato e viene fornito il relativo database.

Dimension

- Fusto Urba 20: 28 cm x 34 cm x 35 cm. Capacità: 21 L; - Fusto Urba 23: 28 cm x 34 cm x 39 cm. Capacità: 23 L; - Fusto Urba 25: 28 cm x 34 cm x 45 cm. Capacità: 26 L; - Fusto Urba 30: 40 cm x 36 cm x 34 cm. Capacità: 30 L; - Fusto Urba 35: 40 cm x 36 cm x 43 cm. Capacità: 35 L; - Fusto Urba 40: 40 cm x 36 cm x 48 cm. Capacità: 40 L.

Product informations

Commercial name: Contenitore per la raccolta differenziata – Fusto Urba

Material: PP

PSV da Raccolta Differenziata

| Recycled total | Post-consumer recycled | Pre-consumer recycled | By-product total | External by- product | Internal by- product | Virgin material |
|----------------|------------------------|-----------------------|------------------|-------------------------|-------------------------|--------------------|
| 75% | | | | | | 25% |





Productor informations

SARTORI AMBIENTE SRL

VIA S. ANDREA 51, ARCO, Trento, Trentino-Alto Adige/SÃM¼dtirol, Italia

Telephone: 0464 531643

Mail:

Website: www.sartori-ambiente.com

May 17, 2023

